Буллинг.
Очень модное сейчас слово, хотя  недавно и дети, и родители ничего  не знали о нем. А вот о школьной травле слышали, конечно, и, возможно, сталкивались с ней в жизни.
К сожалению, явление это не новое, в отличие от слова;  еще в 1983 году о ней заявили в фильме «Чучело» . К сожалению, в наше время масштабы школьной травли выросли, что  неудивительно, ведь взрослые в последние десятилетия находятся во все более взвинченном состоянии, активно конкурируют на работе, чувствуют неуверенность в завтрашнем дне и неудовлетворенность жизнью. А мир детей- отражение мира взрослых. 
Родителям в данном случае важно  определить, что это : травля ребенка или конфликт в детском коллективе. Кстати, конфликты- естественны в школьных коллективах, без них, как известно, развития не бывает. Поэтому обратитесь к классному руководителю, психологу, администрации- чтобы объективно оценить ситуацию,   важно увидеть ее с другой стороны.  
Иногда способ общения ребенка, внешний вид, музыкальные предпочтения,  интересы могут сделать его изгоем. Бывает, что ребенку помогают  советы, а не вмешательства (поделитесь своим жизненным опытом). Чрезмерные эмоции взрослых и агрессия (папа надавал обидчику) могут усугубить ситуацию. 
В особо серьезных случаях нужны крайние меры- вызов инспектора по делам несовершеннолетних или  перевод в другую школу. 
На какие признаки в поведении ребенка следует обратить внимание:
-если ребенок не испытывает проблем с обучением, но уже длительное время отказывается идти в школу.
- если у него появились ссадины, порезы, синяки.
-если он длительное время находится в угнетенном, подавленном состоянии.
-если может нанести себе травмы, порезы.
-если  при отсутствии проблем с учебой часто появляются  предлоги  (насморк, головокружение, боль в животе и т.п), чтобы не идти в школу.
- если есть мысли о суициде.
- если просит перевести его в другую школу.
